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Nedjeljna misao 

Evo nas u Europi već šest godina. Nadali 
smo se da nismo kao ovce došli među vu-
kove, da više nismo guske. Do sada nismo 
dobro prolazili u sličnim zajednicama drža-
va. Otvorena i puna srca donosimo Europi 
svoj mir i nadamo se da ćemo naići na pri-
jatelje mira, na kojima će naš mir ostati. 
Ali ustav EU namjerno ili zlonamjerno pre-
šućuje kršćanske temelje Europe, znači 
prevladavaju neprijatelji mira. Vjerojatno 
je da će se i ova umjetna i bezbožna tvo-
revina raspasti. Otresti prašinu s nogu sa-
mo će još jednom potvrditi da je, za nas 
vjernike, jedini cilj i jedino rješenje Kra-
ljevstvo Božje, a ne EU ili bilo koja zajed-
nica ovoga svijeta. Poslanje Crkve je po-
kazati ciljeve i način dolaska do njih, što 
je središnja misao današnje Službe riječi. 
Starozavjetni prorok poziva utučene pov-
ratnike u Jeruzalem na veselje, klicanje i 
radost. Jer ovako govori Gospodin: "Evo 
mir ću na njih kao rijeku svratiti i kao po-
tok nabujali bogatstvo naroda." Jahve, ko-
ji se poistovjećuje s Jeruzalemom, uzima 
na ruke djecu njihovu i tješi ih na koljeni-
ma. Bog ne zaboravlja svoj narod, čak i 
onda kada narod zaboravi Boga. Hrvati su 
prije petnaest stoljeća ušli u zajednicu Bo-
žjeg naroda. To je sigurnost opstanka, ali i 
obveza ne zaboraviti Boga. 
Pavao je zanesen otajstvom križa, na ko-
jemu je pobijeđen grijeh i nastupilo je no-
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vo doba. Od sada niti je što obrezanije ili 
neobrezanije, nego je samo "novo stvore-
nje". Križ je jedini izvor slobode i mira, on 
nas oslobađa, da se ne vratimo na prijaš-
nje stanje grijeha, na "ja" tjelesni.  
Evanđelje govori o poslanju sedamdeset 
dvojice učenika. Naglašava da se poslanje 
Crkve ne iscrpljuje u poslanju učenika, već 
da cijela Crkva mora biti misionarska. Broj 
72 (u nekim rukopisima 70) je znakovit i 
ukazuje na izvor poslanja Crkve (70 star-
ješina izraelski su pralik Crkve). Crkva je 
misionarska i sveopća otvorena svim naro-
dima svijeta. Glasnik evanđelja ne naviješ-

Tjedni kalendar 

ta svoj nauk, on nije u središtu poruke niti 
je njegov poziv izvor moći. On je samo 
glasnik, preteča kojeg Isus šalje pred so-
bom. Isus zato kaže: "Kada izvršite sve 
što vam je naređeno, recite: Sluge smo 
beskorisne! Učinismo što smo bili dužni 
učiniti." Evanđelje govori o bitnim zahtje-
vima poslanja. Prvo: "molite"- uspjeh pos-
lanja rezultat je trajnog i osobnog zajedni-
štva s Bogom. Drugi je zahtjev 
"siromaštvo". Tko naviješta evanđelje nije 
vezan za novac, raskošni stan, za suludu 
brigu za sutrašnjicu. Dijeli sudbinu sa Gos-
podinom koji "nema gdje bi glavu nasloni-
o". Treći je zahtjev da "navještaj" bude 
hrabar i radostan, pa i kada naiđu progon-
stva i rizičnost poslanja. 
To je navještaj radosti usred svijeta tuge, 
razočarenja i sve agresivnijeg materijaliz-
ma i relativizma, sebičnosti i samodostat-
nosti. Navještaj je u sredini ispunjenoj 
omalovažavanjem, sustavnim i namjernim 
zanemarivanjem nacionalnog i Božjeg. 
Traži se vjernost, ustrajnost i hrabrost u 
sredinama koje odbijaju Kraljevstvo. Kao 
članovi Crkve i mi smo pozvani naviještati 
takvu radost i mir, ali istinska radost nije 
samo u uspjehu, koji je manje ili više bu-
čan i samodopadan, već što su naša ime-
na "zapisana na nebesima".               TB 

Pisac knjige Otkrivenja ovako piše: „Jer 
zbačen je tužitelj braće naše koji ih dan 
i noć optuživaše pred Bogom na-
šim.“ (12,10). Sotona je izgubio svoju 
ulogu te je, stoga, zbačen s neba. 
Isus, zatim, jamči da će njegovi posla-
nici i poruka života biti jači od bilo kojih 
prepreka i poteškoća. To čini figurativ-
nim govorom svoga doba: „Evo, dao 
sam vam vlast da gazite po zmijama i 
štipavcima“ – misli se na one koji imaju 
otrova u sebi – „i po svoj sili neprijate-
ljevoj i ništa vam neće naškoditi“. Isus, 
dakle, jamči zajednici vjernika da kada 
ona postaje glasnica života, kada dono-
si puninu života drugima – na tom putu 
ništa joj se zloga neće dogoditi. 
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